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Do uczestnikdw przetargu nieograniczonego
na ushuge kompleksowego ubezpieczenia
Gminy Brzesko oraz jednostek organizacyjnych

ODPOWIEDZI NA PYTANIA/ZMIANY DO SIWZ NR 80/2015/N/Brzesko

Dzialajac w imieniu i na rzecz Gminy Brzesko oraz jednostek organizacyjnych, na
podstawie udzielonego pelnomocnictwa, kancelaria brokerska Supra Brokers S.A. podaje
odpowiedzi na pytania do SIWZ zadane przez wykonawcéw/ informuje o nastepujacych
zmianach w SIWZ:

Pytanie nr 1: Prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialnosci w ryzyku powodzi w
wysokosci 2 000 000 zt

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wprowadzil limit dla
ryzyka powodzi w wysokos$ci 5.000.000,00 zl na jedno zdarzenie i wszystkie zdarzenia
w okresie ubezpieczenia, oraz na limit dla ryzyka powodzi w wysokosci 2.000.000,00 zi
w ubezpieczeniu drég na jedno zdarzemie i wszystkie zdarzenia w okresie
ubezpieczenia.

Pytanie nr 2: W ryzyku ubezpieczenia infrastruktury drég i mostéw od ognia i innych
zdarzen losowych prosimy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej 10% .
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 3: Prosimy o podane informacji o szkodach powodziowych od 1997 roku.
Odpowiedz: Informacje o szkodach powodziowych zostaly podane w odpowiedziach na
pytania do przetargu z dnia 11.08.2015 r., zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 43.

Pytanie nr 4: Prosimy o przesunigcie terminu skfadania ofert do 18.08.2015 roku
Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode zgodnie z informacja ponizej. Niniejsza
odpowiedz modyfikuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5: Prosimy o informacj¢ zamawiajacego na temat:

- okreslenie stanu technicznego drég i mostéw

- informacje na temat wykonywanych przegladoéw drég i drogowych obiektéw inzynierskich
oraz istnienia i dostepnosci protokoléw okresowych przegladow (corocznych)

Odpowiedz: OdpowiedZz na powyZsze pytanie zostalo zawarte w odpowiedziach na
pytania do przetargu z dnia 11.08.2015 r., zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 75.

Pytanie nr 6: Prosimy o podanie wykazu drog i mostow , z dlugoscig, stanem technicznym
oraz Sumg Ubezpieczenia.
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Odpowiedz: Dane dotyczgce poszezegdlnych drég, ktére na dzien dzisiejszy mogl podaé
Zamawiajacy zostaly podane w rejestrze majatku Urzedu Miejskiego.

Pytanie nr 7: Czy Gmina zarzadza wysypiskiem? Jezeli nie, to czy w najblizszym czasie
(rok, dwa lub trzy lata) bedzie zarzadzac?

OdpowiedZ: Gmina nie zarzgdza wysypiskiem i nie ma tego w planach w najblizszym
czasie.

Pytanie nr 8: Czy na terenie Gminy znajduje si¢ oczyszczalnia $ciekéw oraz sortownia
smieci?

Odpowiedz: Na terenach wskazanych do ubezpieczenia nie znajduje si¢ oczyszczalnia
Sciekow, wysypisko $mieci, sortownia odpadéw.

Pytanie nr 9: Prosimy o podanie: jaki jest stan drog, kiedy byly prowadzone ostanie
remonty oraz czy sa przewidziane na rok biezacy. Ponadto prosimy o wigczenie do zakresu
w SIWZ zapisow:

Zamawiajacy jest obowigzany do:

- niezwlocznego oznakowania miejsca, w ktérym zdarzyla si¢ szkoda nie pozniej niz w
ciggu 48 godzin,

- prowadzenia dokumentacji zgloszen o miejscach stanowigcych zagrozenia dla
korzystajgcych z pasa drogowego, za ktéry ubezpieczony ponosi odpowiedzialnosé,

- stosowania si¢ do aktualnie obowiazujgcych przepisow prawa w zakresie okreslenia
zasad odsniezania 1 usuwania gololedzi na drogach publicznych oraz przepisow
wewngetrznych obowigzujacych u ubezpieczonego.

Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedzia na pytanie nr 75 z dnia 11.08.2015 r. oraz nie
wyraza zgody na wprowadzenie powyzszych zapiséw.

Pytanie nr 10: Czy drogi i mosty zgloszone do ubezpieczenia byly dotychczas
ubezpieczane? Jezeli tak to w wartosci wskazane | w specyfikacji czy innej. Prosimy o
podanie szkodowosci.

Odpowiedz: Drogi i mosty zgloszone do ubezpieczenia byly dotychczas ubezpieczane,
szkodowosé zgodnie z informacjg do oceny ryzyka oraz odpowiedziami na pytania z
dnia 11.08.2015 r.

Pytanie nr 11: Czy drogi wskazane do ubezpieczenia sa polozone na terenach
zalewowowych, osuwiskowych ?

Odpowiedz: Okolo 2,2 km drég wskazanych do ubezpieczenia jest polozonych na
terenach zalewowych i osuwiskowych.

Pytanie nr 12: Czy do zadan Gminy nalezy:

- zaopatrzenie mieszkancéw w wode?

- dowoz dzieci do szkoty?

Odpowiedz: Zgodnie z art. 7 ust. 1 pkt 3) i pkt 8) ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o
samorzadzie gminnym (t.j. Dz.U. z 2013 r. poz. 594 z pézn. zm.) do zadan wlasnych

SUPRA BROKERS®
54-118 Wroclaw, Aleja Slaska 1, tel.071 77 70 400, faks 071 77 70 455, e-mail: centrala@suprabrokers.pl
Sad Rejonowy dla Wroclawia-Fabrycznej, V1 Wydz, Gospod.. nr KRS: 0000425834,
kapital zakl.: 2.000.818.40 zi — wplacony w calosci, NIP: 894-30-41-146, REGON 021916234
www. suprabrokers.pl



AN

3z4
/ SUPRA BROKERS * =

AN F178 Dokument chroniony prawem autorskim
© Supra Brokers S.A.

gminy nalezy zaspokajanie zbiorowych potrzeb wspélnoty, migdzy innymi zadania
obejmujgce sprawy wodociagéw i zaopatrzenia w wode oraz edukacji publicznej.

Pytanie nr 13: Prosze o podanie szkodowosci za rok 2010 i 2011 z wyszczegdlnieniem
kwot oraz ryzyk i ilosci szkéd.

Odpowiedz: Szkodow 0$¢ zgodnie z informacjg do oceny ryzyka oraz odpowiedziami na
pytania z dnia 11.08.2015 r.

Pytanie nr 14: Czy na terenie Gminy wystepowaly powodzie lub podtopienia w
lokalizacjach wskazanych do ubezpieczenia w latach 1997- 20159
Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 43 z dnia 11.08.2015 r.

Pytanie nr 15: W przypadku, jezeli ubezpieczane mienie znajduje si¢ na terenach
zalewowych, powodziowych prosze o podanie jego wartoci.
Odpowiedz: Brak mozliwos$ci ustalenia na dzien dzisiejszy

Pytanie nr 16: W informacji do oceny ryzka w tabeli przebiegu ubezpieczen prosimy o
podanie przyczyny szkéd i utworzonych rezerw (rowniez w OC drég) ?
Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedziami na pytania z dnia 11.08.2015 r.

Pytanie nr 17: Czy do ubezpieczenia zostaly zgloszone:

a) budynki przeznaczone do rozbiérki

Odpowiedz: Do ubezpieczenia nie zgloszono budynkéw przeznaczonych do rozbiérki
b) budynki w ztym lub awaryjnym stanie technicznym

Odpowiedz: Do ubezpieczenia zostal zgloszony nieuzytkowany budynek w zlym stanie
technicznym — budynek mieszkalny Okocim ul. Goetzéw Okocimskich 49.

c) pustostany /budynki nieuzytkowane

Odpowiedz: Do ubezpieczenia zostal zgloszony nieuzytkowany budynek poczty przy
ul. Browarnej.

d) W przypadku odpowiedzi twierdzacej czy zamawiajgcy wyraza zgode na wylgczenie
z zakresu ochrony:

-budynki przeznaczone do rozbiorki,

-budynki w ztym lub awaryjnym stanie technicznym.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 18: Prosz¢ o podanie informacji dot konstrukcji budynku BOSIR - Brzesko
ul. Wiejska 12.

Odpowiedz: Budynek o konstrukeji zelbetowej - szkieletowej ( wypelnienie pustakami
ceramicznymi (w wigkszoéci typu POROTHERM). Budynek podpiwniczony.
W  piwnicach umieszczone sa pomieszczenia technologiczne (maszynownia,
wentylatorownia) oraz kotlownia i  rozdzielnia elektryczna.  Budynek
dwukondygnacyjny w czgsci socjalnej natomiast cze$é basenowa jednokondygnacyjna.
Konstrukcja stropu w postaci dzwigaréw lukowych z drewna klejonego
(zaimpregnowana fabrycznie zgodnie z wymogami norm budowlanych) konstrukcja
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pod pokrycie dachowe z blachy trapezowej, na ktérej ulozona jest warstwa
ociepleniowa 2z welny mineralnej. Pokrycie dachu z dwoch warstw papy
termozgrzewalnej. Elewacja budynku - warstwa styropianu pokryta siatka elewacyjna
i mineralng warstwg elewacyjng. Stolarka okienna i drzwiowa aluminiowa. Posadzki
z plytek gresowych.

Pytanie nr 19: Prosimy o podanie informacji dot nieruchomosci w Publicznym Przedszkolu
w Szczepanowie —o wartosci 203 595,21 zi.

Odpowiedz: Nieruchomo$é o warto$ei 203.595,21 zl. stanowi budynek Przedszkola im.
bl. Jana Pawla II w Szczepanowie przy ul. Rynek Szczepanowski 1 wraz
z ogrodzeniem. W 2014 r. zostalo wykonane ogrodzenie przedmiotowego budynku za
kwote 17.500,00 zl., ktére zwigkszylo warto$¢ budynku, tj. z kwoty 186.095,21 zl. do
kwoty 203.595,21 zl.. Kwota z wiersza 2 w rejestrze majatku Publicznego Przedszkola
w Szczepanowie dotyczy wiersza 1.

Pytanie nr 20: Prosimy o podanie wartosci PML.
Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedzia na pytanie nr 57 z dnia 11.08.2015 r.

Pytanie nr 21: Prosimy o przesunigcie terminu sktadania ofert na dziefi 18.08.2015 r.
Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 4.

Zmiany do SIWZ:

V. SPOSOB PRZYGOTOWANIA OFERTY

1. Koperta (opakowanie) powinna zawiera¢ oznakowanie:

Przetarg - ubezpieczenie dla Gminy Brzesko oraz jednostek organizacyjnych
Nie otwieraé przed 18.08.2015 r. godz. 13:10

VI. SKEADANIE I OTWARCIE OFERT

1. Oferty nalezy sktada¢ do dnia 18.08.2015 r., do godz. 13:00 na adres:

Supra Brokers S.A.
54-118 Wroclaw, ul. Aleja Slaska 1 Budynek S 1-2 pigtro 111

2. Otwarcie odbedzie sie¢ w tym samym dniu i miejscu o godzinie 13:10. Nastgpnie
odbedzie si¢ badanie i ocena ofert.

Pozostate zapisy STWZ nie ulegajg zmianom.

Joanna Witczak 7 unowasznienia Bii
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